9 U 8 8 ¥ ¥

(1. -INFINITIVO: Termina en ar, er, ir. los modelos son amar, temer partir.
ELIGE EL MODELO AL QUE PERTENECE CADA INFINITIVO DE ACUERDO A SU
TERMINACION. JUGAR PERTENECE A AMAR,PORQUE TERMINAN EN AR.

1.- Debo leer eso ahora. Pertenece al INFINITIVO modelo temer.
2.- No quiero traer aquello. Pertenece al INFINITIVO modelo
3.- Tienes que pegar con goma. Pertenece al INFINITIVO modelo
4 .- Has de vivir muy bien. Pertenece al INFINITIVO modelo
5.- Lo voy a hacer temprano. Pertenece al INFINITIVO modelo
6.- Necesitas reir siempre. Pertenece al INFINITIVO modelo

7.- Tienes que rociar a la planta. Pertenece al INFINITIVO modelo

%Mom'ron




(" 2.- PARTICIPIO: *TERMINA EN ADO,IDO. HE AMADO , HE TEMIDO , HE PARTIDO N
*TERMINA EN TO,CHO,SO HE VISTO, HE DICHO,HE IMPRESO
Elige el participio correcto que corresponde.

1.- Has a tu compafero. 2.- Hemos la tarea.

una hoja. 4.- Ha un huevo.

5.- Hemos la tetera. 6.- Han muy buenos.

mi sed. la llanta.

Escribe en minuscula el participio de:

1.- contar: he contado 2.- leer:

3.- imprimir: 4.- conducir:
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(3.- EL GERUNDIO: Termina en ANDO, ENDO, debe estar antes o simultaneo a la )
accion del verbo, nunca puede estar depués. Puedes preguntar al verbo écoémo?
Reconocer correcto o incorrecto. Escribe en minuscula la pregunta segun en

ejemplo 1,2.
1.-Cantando subi¢ ayer. ( correcto) 2.- Lleg6 sentdndose rapido. (incorrecto) o
¢Como subié? cantando (bien) éCoémo llegé? Sentdndose (mal)

3.- Nacio en abril, siendo bautizado en mayo.

4.- Bajo del arbol, cogiéndose de la rama.

5.- La coneja se prefid pariendo 5 crias.
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(" 6.-Se quem¢ la mano preparando la cena. N

7.- La operaron de emergencia falleciendo en la noche. -

8.- Estudio obteniendo el primer lugar.

9.- Le regalaron un estuche conteniendo un lapiz.

10.- Le picd una araina sintiéndose mal.




